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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999(')

19 OCTOBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

Motions déposées le 19 octobre 1998 en réunion publique
de commission (") en conclusion des interpellations de:

- M. Geert Bourgeois au ministre des Finances sur «la
non-attribution d'impôts directs aux postes budgétaires aux-
quels ils sont destinés, et ce au préjudice des communes»
(n? 2058)

- M. Joris Huysentruyt au ministre des Finances sur «la
quotité d'impôt revenant aux communes» (n? 2060)

- M. Jean-Pierre Viseur au ministre des Finances sur «la
note de l'Administration des Finances relative à l'argent que
l'Etat fédéral devrait aux communes» (n? 2062)

- M. Didier Reynders au ministre des Finances sur «les
recettes des communes» (n? 2065)

- M. José Canon au ministre des Finances sur «les créan-
ces de 90 milliards des communes sur l'Etat fédéral» (n? 2080)

- M. Lucien Suykens au ministre des Finances sur «le
reversement incomplet des centimes additionnels communaux
sur les impôts sur les revenus» (n? 2092)

1. Motion de recommandation (16.20 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bourgeois,
Joris Huysentruyt, Jean-Pierre Viseur, Didier Reynders, José
Canon et Lucien Suykens,

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

19 OKTOBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE
BEGROTING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 19 oktober 1998 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Geert Bourgeois tot de minister van Financiën
over «de niet toewijzing van directe belastingen aan de
begrotingsposten waarvoor ze bestemd zijn, ten nadele van
de gerneenten» (ur 2058)

- de heer Joris Huysentruyt tot de minister van Financiën
over «het belastinggeld van de gemeenten» (ur 2060)

- de heer Jean-Pierre Viseur tot de minister van Finan-
ciën over «de nota van de Administratie van Financiën over
het geld dat de federale Staat aan de gemeenten zou zijn ver-
schuldigd» (ur 2062)

- de heer Didier Reynders tot de minister van Financiën
over «de ontvangsten van de gerneenten» (ur 2065)

- de heer José Canon tot de minister van Financiën over
«de schuldvorderingen van de gemeenten op de federale Staat
ten belope van 90 miljard» (ur 2080)

- de heer Lucien Suykens tot de minister van Financiën
over «de niet volledige doorstorting van de gemeentelijke
opcentiemen op de inkomstenbelastingen» (ur 2092)

1. Motie van aanbeveling (16.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bourgeois,
Joris Huysentruyt, Jean-Pierre Viseur, Didier Reynders, José
Canon en Lucien Suykens

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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et la réponse du ministre des Finances,

invite le gouvernement

- à verser aux communes tous les additionnels dus;

- à déjà prévoir un versement adéquat au budget pour
1999;

- à permettre une enquête externe par la Cour des
comptes.

2. Motion de recommandation (16.40 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bourgeois,
Joris Huysentruyt, Jean-Pierre Viseur, Didier Reynders, José
Canon et Lucien Suykens,

et la réponse du ministre des Finances,

demande au gouvernement

- de faire la clarté, avec la collaboration de la Cour des
comptes, sur la dette de l'Etat fédéral vis-à-vis des commu-
nes et régions en matière d'IPP;

- de rembourser, le cas échéant, les pouvoirs qui ont vu
leurs recettes amputées par le système comptable appliqué
par l'Administration des Finances, en tenant compte des in-
térêts de retard;

- de mettre en oeuvre une réforme de la comptabilité qui
évite les effets pervers constatés dans le passé;

- de permettre aux communes et régions de contrôler leur
compte en toute transparence.

J.-P. VISEUR
J. TAVERNIER
G. BOURGEOIS
R. DAEMS
D. REYNDERS
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en het antwoord van de minister van Financiën,

verzoekt de regering

- alle achterstallige gemeentebelastingen door te storten
naar de gemeenten;

- een correcte doorstorting reeds in de begroting van 1999
te voorzien;

- een extern onderzoek door het Rekenhof toe te laten.

J. HUYSENTRUYT

2. Motie van aanbeveling (16.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bourgeois,
Joris Huysentruyt, Jean-Pierre Viseur, Didier Reynders, José
Canon en Lucien Suykens

en het antwoord van de minister van Financiën,

verzoekt de regering

- met de medewerking van het Rekenhof de schuld van
de federale Staat ten aanzien van de gemeenten en de Gewes-
ten op het stuk van de personenbelasting duidelijk te omschrij-
ven;

- aan de overheden die hun inkomsten tengevolge van
het boekhoudkundig systeem van de administratie van Finan-
ciën teruggeschroefd zagen, eventueel de verschuldigde be-
dragen, vermeerderd met de verwijlinteresten, te betalen;

- de comptabliteit te hervormen om de in het verleden
geconstateerde kwalijke effecten te verhinderen;

- de gemeenten en de Gewesten de mogelijkheid te bie-
den hun rekening in alle doorzichtigheid te controleren.



3. Motion pure et simple (16.49 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bourgeois,
Joris Huysentruyt, Jean-Pierre Viseur, Didier Reynders, José
Canon et Lucien Suykens

et la réponse du ministre des Finances,

passe à l'ordre du jour.
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3. Eenvoudige motie (16.49 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bourgeois,
Joris Huysentruyt, Jean-Pierre Viseur, Didier Reynders, José
Canon en Lucien Suykens

en het antwoord van de minister van Financiën,

gaat over tot de orde van de dag.

D. PIETERS
YLETERME
J. ARENS
L. SUYKENS


